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КОРОТКА ЩОДЕННА ҐУРУ-ЙОҐА 
ДЖЄЦУНА МІЛАРЕПИ 

 
[Стадія Творення – візуалізація, молитва, мантра:]  

 

Над моєю головою, на лотосі й місяці воссідає Джєцун Міла Шепа Дорджє1 [мій корінний Ґуру в 
образі Міларепи2]. У нього світло-синя шкіра. На ньому накидка з білої бавовни. Його волосся 
скуйводжене. Свою праву долоню він приклав до вуха. В лівій руці, що в мудрі медитації – чаша 
з черепа. У просторі п’яти інтенсивних світел одвічної мудрості він палає величним сяйвом і  
мелодійно співає незнище́нні ваджрові пісні.  
 
РАНґ ҐІ ЧІВОР ПЕДЕЙ ТЕНґ /  ДЖЄ ЦУН ШЕПА ДОРДЖЄ НІ /   КУН ДОК НҐО САНґ РЕ КАР СОЛ /  
У РЕЛ Ґ’ЄНДУ ЧхОҐ ПА ЙІ /  ЧхА Ґ’Є НЬЄН ДЖІ ТхЕЙ КАР ТЕН /  ЮН ПЕЙ НЬЯМ ШЯК ТхЬО ЖЄЛ НАМ 
/  ЄШЕ О НґА ТРУҐ ПЕЙ ЛОНґ /  ЗІ ДЖІН РАБТУ БАР ВАР ШУК /  ЖОМ МЕ ДОРДЖЄ ҐУР ЯНҐ ДРОҐ // 
 

-  [молитва:] 

Молю Вас, у своєму співчутті Ви спогляньте із любов’ю!  
Благословіть, аби реалізувати п’ять кай і п’ять мудростей. 
Благословіть, аби розкрити справжнє лице – істинну природу сутності. 
Благословіть, аби думки й емоції ставали медитацією. 
Благословіть, аби вживати нелегкі умови як засоби на шляху. 
Благословіть очиститися від негативних дій, поганої карми і перешкод. 
Благословіть на те, аби не підлягати хибним поглядам. 
Благословіть на те, аби постала відраза до самсари. 
Благословіть удійснити веселкове тіло і подорожувати у Кхечару3. 
Благословіть, щоб, нероздільно з’єднавшися із Вами,  
                                      реалізувати магамудру істинно.     
 
ТхУК ДЖЄ ДАҐ ЛА ЦА ВЕЙ ҐОНґ /  КУ НґА ЄШЕ НґА ТхОБ ДЖИН ДЖІ ЛОП /   
НЕЙ ЛУґ РАНґ ЖЄЛ ДЖЯЛ ВАР ДЖИН ДЖІ ЛОП /  НАМТОК ҐОМ ДУ ЧхАР ВАР ДЖИН ДЖІ ЛОП /  
ЧЄН НҐЄН ЛАМДУ ЛОНґ ВАР ДЖИН ДЖІ ЛОП /  ЛЕЙ НҐЄН ДИҐ ДРІП ДАҐ ПАР ДЖИН ДЖІ ЛОП /  
ТАВА ҐЬОЛ СА ЧхУР ПА ДЖИН ДЖІ ЛОП / КхОРВА ЖЄН ЛОҐ ЧЄЙ ВАР ДЖИН ДЖІ ЛОП /   
ДЖЯ ЛУ КхА ЧЮ ДРУБ ПАР ДЖИН ДЖІ ЛОП //  
  
 

- [мантра-моління до Міларепи, проспівуєш багато раз, від усього серця щиро  
і з ясною візуалізацією:] 

 
ДЖЄ МІЛА ШЕПА ДОРДЖЄ ЛА СОЛь ВА ДЕБ СО 
(Владико Міла, Радісний Ваджро, молю Тебе!) 

 
1 Шепа Дорджє (тиб.) – Радісний Ваджра (Дгармічне ім’я Міларепи). Тут і далі примітки переаладача. 
2 Згідно з інструкцією Рінпочє. 
3 Кхечара (тиб.) – Чиста Сфера Будди Ваджрайоґіні (Царівни всіх даків і дакінь, вона Їдам Міларепи) 
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- [мантра Міларепи, якомога більше раз:] 

 

ОМ А ҐУРУ ГАЗА БЕНЗА ГУНґ   (тибетська вимова санскриту) 

(ОМ А ҐУРУ ГАСА ВАДЖРА ГУМ)   (санскрит)  
 
 
[По завершенні промовлення мантри – Стадія Звершення:] 
 

Просвітлене тіло Джєцуна Шепи Дорджє нероздільно зливається з моїм серцем-умом  
в одну одвічно чисту сутність, як бульбашка розчиняється у воду.  
Усвідомлено, врівноважено відпочиваю у неконцепційному стані. 
 
ДЖЄЦУН ШЕПА ДОРДЖЄ КУ /   РАНґ СЕМ ТРО ДРЕЛ НЬЇМЕЙ ДРЕ /   
ЧхЮ ЛА ЧхУ ПУР ТхІМ ПА ТАР /  МІҐ МЕЙ НґАНґ ДУ НЬЯМ ПАР ШАК //    
 
 

- [уважно перебуваю у неконцепційній медитації] 
 
 
 
[Присвятa:] 

 
В добру силу від цієї практики хай швидко осягну ́і звершу магамудру.  
Хай усіх істот без винятку до цього стану приведу.́  [3x] 

 
ҐЄВА ДИ ЙІ НЮР ДУ ДАҐ /  ЧхАК Ґ’Я ЧхЄНПО ДРУБ Ґ’ЮР НЕ /   
ДРОВА ЧІҐ КЯНґ МАЛУ ПА /  ДЕ ЙІ СА ЛА ҐЮ ПАР ШОК // 
 
 
Так насамкінець запечатай практику молитвами присвяти і добрих побажань. 
Цю практику записав Павопа4. 
 
 
 
Переклав українською мовою © Ярослав Литовченко, 1999. 
Редагувала Лама Журавка Дазанґ. 

 
 

 
4 Павопа – просвітлений Майстер, магасіддга, Паво Рінпочє. 


